

Az ember sokszor úgy gondolja, hogy az Isten nem igazságos. Az ember logikája nem azonos Isten logikájával, hiszen Isten az ember felett áll. A mi dolgunk, nem a Teremtőt bírálni, hanem a Krisztust követni, aki segít Isten akaratát megérteni és teljesíteni.

ÉNEKEK: Bevonulásra: 43; Felajánlásra: 18; Áldozásra: 118; Kivonulásra: 41

OLVASMÁNY Izajás próféta könyvéből (Iz55, 1-11). Izajás az Isten és ember közötti viszonyt tárja fel. Az Isten egészen másképpen gondolkodik, mint az ember. Amit az ember igazságtalannak vél, Istennél igazságos lehet. Isten magasabb fokon gondolkodik, mint az ember. E miatt, az ember számára sokszor érthetetlenek lehetnek Isten intézkedései.

VÁLASZOS ZSOLTÁR: (Iz12, 2-3. 4bcd 5-6) 4. tónus

Válasz: Örömmel merítetek vizet * az üdvösség forrásaiból!

Íme Isten az én üdvösségem,* bízom benne és nem félek.
Mert az Úr az én erősségem és dicsőségem, * ő lett nékem szabadulásom.

Örömmel merítetek vizet * az üdvösség forrásaiból!

Adjatok hálát az Úrnak, * magasztaljátok az ő nevét.
A népek közt hirdessétek tetteit, * emlékezzetek meg arról, hogy Fölséges az ő neve.

Örömmel merítetek vizet * az üdvösség forrásaiból!

SZENTLECKE Szent János apostol első leveléből (1Jn5, 1-9). A mai szentleckében Szent János logikai eszmefutatót vezet le. Egyszerűen és világosan azt mondja, hogy aki szereti az Istent, az az Isten gyermekeit is szereti. Mivel az illető Isten gyermekeit szereti, Isten parancsait is szeretni fogja, mivel azok által az Isten védi és segíti gyermekeit.

ALLELUJA: Alleluja. Alleluja. Megnyílt az ég, és az Atya szózata hallatszott, * „Ez az én szeretett Fiam, űt hallgassátok!” **Alleluja.** 3. tónus

EVANGÉLIUM Szent Márk könyvéből (Mk1, 7-11). Jézus a Jordánban megkeresztelkedett és ezzel elkezdte nyilvános működését. Ő kinyilatkoztatta önmagát, és megmutatta, hogy Ő az, akire mindenki várt; Ő a Messiás.



Névnapok ezen a héten: Vasárnap: Ágota, Szalvia, Tasziló ; **Hétfőn:** Ernő, Erna, Cezarina; **Kedd:** Veronika, Vidor; **Szerda:** Bódog, Félix; **Csütörtök:** Lóránt, Mór; **Péntek:** Gusztáv, Priscilla, Stefánia; **Szombat:** Antónia; **Vasárnap:** Piroska. **Sok boldogságot és Isten áldását kérjük a névnapjukat ünneplő testvéreinknek.**

Ezen a héten kedden **Szent Hiláriusz**, csütörtökön **Remete Szent Pálnak**, szombaton **Remete Szent Antalnak**, és vasárnap **Árpád-házi Szent Margitnak** lesz az ünnepe.

Minden vasárnapi szentmise előtt, 10.45-től, hittan órát tartunk azok a gyerekeknek, akik hittanra már járhatnak, de első áldozók még nem lesznek (5-7 éves korig). A gyülekezés a templom előcsarnokában van.

A magyar szokásoknak megfelelően, **Vízkereszt ünnepe alkalmával**, az idén is szívesen ellátogatunk a kedves hívekhez **házat szentelni**. Aki meg szeretné tartani vagy feleleveníteni ezt a régi hagyományt, az irodában iratkozzon fel, és majd Tamás atyával telefonon egy alkalmas időpontot találnak.

Január 16-án, pénteken, **felnőtt hittant** tartunk, 19.30-as kezdettel. Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Január 18-án, vasárnapon, a 11.00 órai szentmise keretében, **ifjúsági szentmisét tartunk**, amelyen az „**útKERESZT**eződés” ifjúsági együttesünk zenélni fog. Mindenkit szeretettel várunk!

Január 19-én, hétfőn, Összevetőségi gyűlést tartunk, 19.30-as kezdettel. Minden egyesület vezetőjét és két kijelölt tagját szeretettel várjuk!

KERESZTELÉS: Január 4-én, vasárnapon a 12.30-kor, Thököly András Imrét megkereszteltük.

KERES-KÍNÁL: Háztartási munkást keres heti négy napra Judy (514-737-6370) 3 1/2 szobás lakás kiadó Lachine-ban. (514-634-6492)

ADOMÁNYOK A MÚLT HÉTEN: Új Év:

Perselyben: 140.00
Borítékban: 757.00

Vasárnap:

Perselyben: 182.00
Boríték: 666.00

ISTEN FIZESSE MEG!

MISESZÁNDÉKOK:

- Január 11: 9.00 +Fráter Gyula - felesége
- ” 11:00 Híveink szándékára – Az Egyházközség lelkipásztora
- ” 12: 8:00 +Pintér István – Pintér és Tomecz család
- ” 13: 8.00 +Marajda Mary– fia és családja.
- ” 14: 8.00 Család halottai – Bódi család
- ” 15: 8.00 +Gladys és Rita – Lovas Gladys
- ” 16: 8.00 +Gábori Ferencné – felesége és családja
- ” 17: 8.00 + Kiss (Hughes) Anna – Víg Eszter és Linda

Bíró László tábori püspök beiktatása

Ünnepi szentmise keretében iktatták be hivatalába Bíró László tábori püspököt a Szent István-bazilikában január 9-én délelőtt. A szentmisén jelen voltak Erdő Péter és Paskai László bíborosok, Juliusz Janusz apostoli nuncius, Majnek Antal munkácsi megyéspüspök, a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjai, valamint a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség magas rangú képviselői. A szentmise elején Juliusz Janusz apostoli nuncius felolvasta XVI. Benedek pápa [bulláját](#), amelyben a Szentatya Magyarország katonai ordináriusává nevezi ki Bíró László püspököt. A bulla felolvasása és a nuncius [köszöntője](#) után a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nevében Erdő Péter bíboros köszöntötte az új tábori püspököt. Homíliájában Erdő Péter bíboros kiemelte: „A tábori lelkészek személyében is Krisztus akar szólni az emberekhez, ő akarja tanítani, erősíteni, az éltszentségre vezetni őket. Bármilyen nagyak érezzük is ezt a feladatot, bármilyen távoliak is sokszor a katonáskodás körülményei (...), ott a helyünk a katonák mellett is, mert Jézus mindenkihez szól, mindenkit hív magához.” A primás ehhez a nemes szolgálathoz kérte Isten áldását Bíró László püspök számára, aki, mint mondta, „kalocsa–kecskeméti segédpüspökként és a Központi Papnevelő Intézet rektoraként sok éven át tanúságot tett lelkipásztori szeretetéről; a családok lelkipásztori gondozásában végzett, és reméljük, a jövőben is ugyanilyen lelkesedéssel folytatódó munkájával méltán vívta ki sokak elismerését.” A szentmise végén Füredi Károly, a Honvédelmi Minisztérium szakállamtikára személyes szavakkal köszöntötte az újonnan beiktatott tábori püspököt. A családok lelkigondozásának fontosságát hangsúlyozta, különösen a katonák esetében, ahol a családtagok sokszor hónapokig távol vannak egymástól. Biztosította a püspököt, hogy a honvédelmi tárca minden személyi és tárgyi eszközt meg fog adni szolgálata ellátásához. Ezt követően Lakner Pál dandártábornok, protestáns tábori püspök és Berta Tibor, a tábori lelkészség általános helynöke köszöntötte a püspököt. Végül Bíró László köszönetet mondott Istennek, aki a papi szolgálatra meghívta, és mindazoknak, akiktől eddigi papi és püspöki szolgálatában segítséget, új feladatához pedig bizalmat kapott. Új szolgálatával kapcsolatban a püspök így fogalmazott: „A karácsonyi időben arra emlékezünk, hogy Isten – Fia, Jézus Krisztus által – egészen közel jött az emberhez. Krisztuskövető emberként ebben az új szolgálatomban az a feladatom, hogy én is közel kerüljek a rám bízott emberekhez, a Magyar Honvédség katonáihoz és a tábori lelkészekhez. Katolikus tábori püspökként szeretnék *emberként* jelen lenni a katonák között; emberként és emberi munkával a Magyar Honvédség hazánkért végzett szolgálatában. Jézus közel jött az emberhez, olyannyira, hogy családban született meg. A családi élet értékét és fontosságát szeretném ezen az új szolgálati helyemen is hirdetni, megőrzését és megóvását segíteni és támogatni, folytatva ezzel a Katolikus Tábori Püspökség eddigi ilyen irányú tevékenységét.” A szertartáson megjelent Havril András vezérezredes, a Honvéd Vezérkar főnöke, Mikita János altábornagy, a vezérkari főnök helyettese és Tömböl László altábornagy, a Magyar Honvédség Összhaderőnemi Parancsnokságának parancsnoka, valamint Balassa János, Magyarország kinevezett szentszéki nagykövete is.

Magyar Kurír/2009. január 9.

FOHÁSZ PAPI ÉS SZERZETESI HIVATÁSOKÉRT

Isten Fia, Téged az Atya minden idők minden emberéhez küldött a Föld minden részére! Téged kérünk Mária által, a Te Édesanyád és a mi Édesanyánk által: ne engedd, hogy Egyházad hiányt szenvedjen hivatásokban, különösen ne hiányozzanak azok, akik egészen a Te Országodért szentelik magukat. Jézus, Te vagy az ember egyetlen Megváltója! Testvéreinkért imádkozunk hozzád, akik igent mondtak Neked a papságra, a megszentelt életre, vagy a misszióra szóló hívásodra. Add, hogy életük napról napra megújuljon, és élő Evangéliummá váljanak. Irgalmas és szent Urunk, küldj szüntelenül új munkásokat Országod aratásába! Segítsd azokat, akiket arra hívsz, hogy napjainkban kövessenek Téged! Engedd, hogy akik arcodat szemlélik, örömmel válaszoljanak a csodálatos küldetésre, amelyet rájuk bízál, néped és valamennyi ember javára. Istenünk, aki az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodol, most és mindörökké. Amen.

**MAGYAROK NAGYASSZONYA EGYHÁZKÖZSÉG
HETI ÉRTEŚÍTŐJE**

Église Notre Dame des Hongrois – Our Lady of Hungary Church

ANDROVICH TAMÁS, plébános

PLÉBÁNIA HIVATAL

NYITVA hétfőtől péntekig 9.30 –15.30

CÍM:

90 Guizot ouest
Montréal, Québec
H2P 1L4

Tel: 514-387-9503
Fax: 514-387-8912
Drótposta (e-mail):
Honlap (Web site): www.magyarplebania.com

SZENTMISÉK:

HÉTKÖZNAP
8 órákor

VASÁR- ÉS ÜNNEPNAP
Reggel 9 órákor a Magyar Otthonban
és 11-kor a Templomban
magyarplebania@videotron.ca

SZENTGYÓNÁSI LEHETŐSÉGEK: Minden szentmise előtt fél órával és minden első pénteken 7 órától

EZ AZ ÉN SZERETETT FIAM, BENNE TELIK KEDVEM!

